

人家走亲戚 他们去抓贼

芝罘警方春节期间抓获11名违法犯罪嫌疑人



民警在路口设卡,对过往车辆进行检查。警方供图

开假出租遇警察 逆行逃窜撞伤人



包某向民警交代事发经过。警方供图

□通讯员 范辉杰 王忠武
□记者 赵金阳 报道

本报2月18日讯 2月16日,肇事驾驶员包某被烟台港交警大队抓获。经查,8日下午3点多,在烟台港花坛附近,包某驾驶一辆假出租车逆行将一名骑电动车的市民撞伤后逃逸。

2月8日(去年腊月二十八)下午3点多,小史驾驶电动自行车沿烟台港花坛正常行驶,突遇一辆出租车逆向驶来,迎面将其撞倒。还没等小史反应过来,肇事出租车已经绝尘而去。

正在此路口值勤的烟台港交警队的民警发现情况后,立即救助受伤的小史,并通过手台呼叫堵截逃逸的出租车。小史被送往医院后,经检查左小腿胫腓骨骨折,除夕夜只能在医院过了。

肇事后出租车沿港湾大道、环海路疯狂逃逸,烟台港交警组织在几个路口围堵肇事逃逸的出租车未果。

经民警网上核对,出租车所挂号牌系假牌。15日,走访近千名市民后,民警终于获得重大线索,迅速锁定肇事的驾驶员系福山区某村的包某。

民警通过其家属规劝包某到公安机关投案自首。16日中午,当包某准备到公安机关投案时,被赶来的便装民警在住处抓获。

在包某的带领下,民警在离包某住处不远的木工厂房里查获了肇事的出租车。

包某交待,他原来是跑黑出租的,有时候搭车人一看是黑出租就不愿搭乘,包某便从网上联系购买了这辆假出租车,堂而皇之地干起了出租营生。

事发当天,包某发现有值勤民警正在盯着他端量,做贼心虚的包某慌忙取捷径准备逆行逃窜,没想到将人迎面撞伤。

2月9日 除夕

放烟花失火吓坏人

“叮铃铃……”晚上7点35分,110指挥中心报警电话响了,有人报警称东方巴黎小区一幢楼18层的一户居民家阳台被蹿上的烟花点着了。

民警立即通知了消防队和西大街派出所民警。消防官兵进行灭火,民警则疏导群众,维持秩序。一名民警说,“没想到烟花蹿得那么高,好在发现早,扑救及时,火势才没有蔓延全楼。”

2月10日 正月初一

新年当天很和谐

“没有重大案件才是我们的追求。”谈起正月初一没有重大刑事案件,刑侦大队副大队长于述东高兴地说。

过去的一年,芝罘区刑侦大队破获刑事案件3300余起,占全市破案总数的30%以上,抓获犯罪嫌疑人1600余名,连续4年保持命案100%侦破的纪录;先后打掉3个恶势力犯罪团伙;抓获3名潜逃多年身份“漂白”的故意杀人逃犯;成功摧毁以韩忠军为首的家族式特大跨省贩毒网络。

2月11日 正月初二

“千万级”逃犯被押回

去年12月,经侦大队陆续接到200多名群众报案,称被宋某等人以购买“三网合一”原

□通讯员 王元超 任路明 周福基 张林山
□本报记者 钟建军
qlwbzj@vip.163.com

始股为名骗走共计近千万元。在云南昆明警方的大力协助下,宋某于除夕夜被抓获归案。2013年2月11日凌晨1点左右,宋某被押解回烟。

2月12日 正月初三

不拜丈母娘去抓贼

2月13日 正月初四

巡逻路上救了醉汉

因为节前商场内发生过多起掏包案件,南大街派出所的便衣民警当天没有去丈母娘家,而是悄悄来到一商场蹲守。守了20分钟后,民警发现在交款排队的人群中有一名40多岁的男子形迹可疑。

当这名男子将手伸进前面一妇女的提包时,民警当场将他抓获。经查,犯罪嫌疑人姓孙,今年1月至2月12日,先后在多家商场盗窃顾客和商场财物,涉案价值近万元。

2月14日 正月初五

惯偷逛庙会吓跑

13日下午3点左右,民警刘波和梁岩峰开车巡逻到少年文化宫天桥时,发现路边的冬青丛

中一动不动躺着名40岁左右的男子,“一看就是中午喝高了,吐得满嘴的秽物已经把鼻孔都塞住了。”刘波把自己在车上的大衣拿出来换下男子身上已被吐得满是秽物的羽绒服,随后两名民警将男子抬进警车内。

此时,男子的手机响了,对方称是男子的外甥,小伙子随后赶到现场并对民警不停道谢。原来,中午亲友聚会,男子一时高兴就喝高了,本想步行回家的他不想躺倒在半路上。

2月15日 正月初六

逃犯回家过年落网

上午8点半,西大街派出所接到群众举报,在西盛街第一大道一房间内查获各类赌博机30台,抓获开赌、参赌人员5人。

下午4点20分左右,在栖霞警方的配合下,立交桥派出所民警将犯罪嫌疑人刁某抓获。

下午3点左右,根据举报,幸福派出所民警将因聚众殴打他人被网上通缉的刘某抓获。

傍晚6点,用刀砍伤他人的郭某偷偷回家过年时被二马路派出所民警抓获。

晚上7点,因持刀捅伤两人而被通缉的洋某潜回海阳家过节,被幸福派出所民警连夜前往抓获。

2月9日至15日,芝罘公安分局共出动执勤、巡逻警力6000余人次,受理有效报警609起,破获各类案件8起,抓获违法犯罪嫌疑人11名,救助服务群众200余起,300余人次,调解纠纷97次。

正在忙碌的巡警大队大队长梁新明说,“每年庙会小偷都来凑热闹,所以不能掉以轻心。早晨有几名眼熟的小偷混在人群中,一看到我们,吓得溜走了。”